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SZÖVETKEZETI ÜGYEK.
Fölhívás Budapest és környék® szervezett 

munkásaihoz!
Nehéz az élet és napról-napra nehezebb lesz. 

Általános a panasz, hogy a kereset apad, az élet 
drágább lesz és minden oldalon az uzsora feni 
ránk a fogát. Amit a lakásuzsora meghagy, azt 
fölemészti az élelmiszerdrágulás. Valóságos mű­
vészet a megélhetés és ez a művészet bizony­
bizony közel jár a koplalás művészetéhez.

Érzi mindenki és hallani uton-utfélen, hogy ez 
igy tovább nem mehet. Hogyha igy megy tovább» 
kétségbe kell esnie munkásnak, kispolgárnak, kis- 
hivatalnoknak, mindenkinek.

De lm  honnan várjuk a segítségét ?'' A törvény- 
hozás nem törődik a szegény sorsú fogyasztókkal. 
A parlamentben ülő urak a saját ügyeikkel van­
nak elfoglalva. A hatalom megszerzéséért töri ma­
gát az egyik, a hatalmat megtartani igyekszik a 
másik. Ami idejük a hatalomért folyó marakodás 
mellett az uraknak marad, azt sem arra használ­
ják, hogy a dolgozó nép megélhetését könnyebbé 
tegyék, hanem ellenkezőleg, a saját és osztálytár­
saik érdekében hoznak törvényeket. A népnek 
nincsen beleszólása a törvényhozásba s igy nemcsak 
róla nélküle határoznak, hanem ellene is. Agrárius­
érdekek uralkodnak az országon, ami egyet jelent 
az élelmiszerek árainak drágulásával.

A munkabérek pedig nem emelkednek és a 
munkaalkalmak sem. Sőt. Az agráriusok, hogy 
eltereljék a figyelmet a saját rablógazdálkodá­
suktól, — az iparosoknak is tesznek annyi „en­
gedményt“, hogy uszitanak a munkásszervezetek 
ellen. Megfosztják a munkásságot gyülekezési és 
egyesülési jogától, beléfojtják az elégedetlenség 
szavát

A városban sem áll jobban a nép ügye. A vá­
rosházán is a háztulajdonosok és élelmiszer- 
drágitók az urak. A lakók és fogyasztók ezreinek 
ott nincs szavuk.

Mit csináljunk hát, hogy sorsunk elviselhető 
legyen? Egyszerű és világos a válasz: segítsünk 
saját magunkon. Tegyük meg azt, amit a müveit 
Nyugaton olyan vakítóan fényes eredménnyel és 

| széditően széles alapokon megtettek a fogyasz­
tók; tömörüljünk fogyasztási szövetkezetben, 
amely képes nagyban vásárolni, jól mért jó mi­
nőségű árut lehető legolcsóbban szolgáltatni ki 
tagjainak és amellett a nyereség nem az uzsorá­
sok zsebébe folyik, hanem az év végén megoszlik 
a vásárló tagok között.

A párt- és szakszervezetek mellett szervezzük a 
saját fogyasztásunkat is. Ne legyünk élhetetlen 
bábok az élelmiszeruzsorások markában. Gondol­
kozzunk és tömörüljünk a profit ellen. Ezt a célt 
szolgálja az Általános Fogyasztási Szövetkezet.

Jajgatással és panaszos szóval még soha senki 
sem javította meg a sorsát. Csak öntudatos mun­
kával, Az Általános Fogyasztási Szövetkezet az



elmúlt 1908 évben félmillió korona forgal­
mat ért el és a melleit, hogy tagjait
olcsón, jó áruval és becsületes mértékkel szol­
gálta ki, a nyereséget is vásárló tagjai kapják. Az 
elért nyereség ennek ellenére 6000 korona, ame­
lyet most fizet ki vásárló tagjainak. Nem nagy ez 
az összeg, de emeli értékét az a körülmény, hogy 
a szervezett fogyasztók a magánkapitalistáktól von­
ták el. És a, szövetkezet nyeresége tízszer, száz­
szor akkora is lehet, ha a munkásság az eddigi­
nél is nagyobb számban tömörül a szövetkezetben*

Az Általános Fogyasztási Szövetkezet tisztára 
munkásintézmény. Szervezett munkások a tagjai, 
akiknek bizalmából szervezett munkások a veze­
tői. Mi sem természetesebb, minthogy minden 
szervezett, öntudatos munkásnak a szövetkezetben 
a helye. Minden fillérrel, amelyet elvonunk a ma­
gánkapitalizmustól, gyöngítjük az ellenfelet és 
erősítjük a saját osztályunkat. Öntudatos, szer­
vezett munkásnak nem lehet fontosabb célja, 
mint a magánkapitalizmus gyengítése. És amellett 
az Általános Fogyasztási Szövetkezetbe való belé­
pés annyira könnyű, hogy mindenki beiratkozhat, 
aki akar. A legutóbbi közgyűlés leszállította a be­
ír alási dijat 30 fillére és elhatározta, hog az üzlet­
rész 20 filléres részletekben is törleszthető.

A szövetkezet ezzel megtette a tőle telhetői, 
hogy mindenki tagjává lehessen. Tegye meg a 
szervezett munkásság is a magáét. Mindenki a sa­
ját érdekében és egyben a munkásosztály érdeké­
ben —- a profit ellen. P,
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